
 
УКРАЇНА                                                                        

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                              

об’єднаної територіальної громади                                                    

Коломийського району Івано-Франківської області                                        
сьоме демократичне скликання                                                           

(тридцять дев'ята сесія)                                                             
РІШЕННЯ 

від 21 грудня 2019 року                                                             с. Нижній Вербіж 
№1546-XXXІХ/2019 

 
Про затвердження акту комісії   
Нижньовербізької сільської  
ради  від 05.12.2019 р. по  
зверненню гр. Кошкіної  В.В. 
 

 

       Розглянувши заяву та акт комісії Нижньовербізької сільської ради ОТГ від  
05.12.2019 р.  по зверненню  гр. Кошкіної Вікторії Володимирівни, жительки  
м.Коломия, вул. **  про погодження технічної документації із землеустрою 
земельної ділянки для  індивідуального садівництва  площею 0,0697 га.  в селі 
Нижній Вербіж, вул. Дружби, 76 без письмового погодження суміжника 
Горецького Миколи Вилодимировича, який на даний момент знаходиться за 

межами України,  керуючись 12 Земельного кодексу України,  ст. 26 п. 42 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади 
                                               В И Р І Ш И Л А : 

1.Затвердити  акт  комісії  Нижньовербізької  сільської  ради  ОТГ  від  
05.12.2019 р 

2.Погодити технічну документацію із землеустрою гр. Кошкіної Вікторії 
Володимирівни жительки  м.Коломия, вул. **  земельної ділянки для  
індивідуального садівництва  площею 0,0697 га.  без письмового погодження 
суміжника Горецького Миколи Вилодимировича, який на даний момент 
знаходиться за межами України. 
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову земельної 
комісії В. В. Андрійчука. 
 

Нижньовербізький   
cільський голова ОТГ                             Я.Ю.М'якущак 

 

  
 


